

3 Ιουλίου 2017

Έλληνας λαμβάνει ύψιστη τιμητική διάκριση στη Γερμανία

Πολιτισμός / Κοινωνικά θέματα

Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας, Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου π. Απόστολος Μαλαμούσης



Η κ. Αιμιλία Μίλλερ, Βαυαρή Υπουργός στο Βαυαρικό Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικών Υπηρεσιών, Οικογενείας και Ενσωμάτωσης, τίμησε τον ομογενή μας δικηγόρο Σταύρο Κωσταντινίδη με το «Μετάλλιο της Βαυαρικής Πολιτείας για κοινωνικά επιτεύγματα».

Η παρασημοφόρηση έλαβε χώρα σε ειδική πανηγυρική τελετή στην αίθουσα Μαξ-Γιόσεφ των ανακτόρων του Μονάχου. Στην τελετή αυτή παρασημοφορήθηκαν και αρκετοί άλλοι Βαυαροί.



Στον επαινετικό λόγο για τον κ. Κωσταντινίδη η Υπουργός κ. Μίλλερ ανέφερε τα ακόλουθα.

Αξιότιμε κ. Κωσταντινίδη,

η δραστηριότητα για τους άλλους είναι βασικό κομμάτι της ζωής σας.

Σήμερα θέλω να αναφερθώ ειδικά στο κοινωνικό σας πρόγραμμα και να υπογραμμίσω ιδιαίτερα την κινητοποίηση και δραστηριοποίησή σας για μια καλύτερη συνεννόηση μεταξύ των λαών και για την ενσωμάτωση.

Από πολλών ετών συμβάλλετε με μεγάλη αφοσίωση και πάθος για την εντατικοποίηση των σχέσεων μεταξύ Βαυαρίας και Ελλάδας.

Στο πλαίσιο αυτό είναι για σας πρωταρχικό θέμα να φροντίζετε για την καλύτερη αλληλοκατανόηση σε πολιτικό, εμπορικό και πολιτιστικό επίπεδο.

Αυτή η δραστηριοποίησή σας ενέχει μεγάλη σπουδαιότητα, ειδικά για το γεγονός ότι υπάρχει μια αυξανούσα δυσπιστία για την Ευρώπη και τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς.

Ιδιαίτερα θέλω να υπογραμμίσω την κινητοποίησή σας για νεαρής και νεανικής ηλικίας πρόσφυγες. Στα πλαίσια της πρωτοβουλίας «Ικανός (και πανέτοιμος) για την Αγορά Εργασίας» οργανώσατε, με την ιδιότητά σας ως προέδρου του

«Συνδέσμου Φίλων της Κλινικής Αγκάθαριντ», μια φιλανθρωπική συναυλία. Η συναυλία αυτή στις 22 Νοεμβρίου 2016 απέφερε το θαυμαστό ποσό δωρεών των 800 χιλιάδων ευρώ, το οποίο αφιερώθηκε για το σκοπό αυτό.

Σκοπός της πρωτοβουλίας είναι η ενσωμάτωση 500 περίπου νέων και νεανίδων προσφύγων που έχουν προοπτική περαιτέρω παραμονής στη Βαυαρία και για νέους που δεν έχουν καμιά επαγγελματική εκπαίδευση.

Αξιότιμε κ. Κωσταντινίδη,

χαίρομαι που σας απονέμω σήμερα το «Βαυαρικό Μετάλλιο για κοινωνικά επιτεύγματα» και σας συγχαίρω εγκάρδια.



Η εφημερίδα Μίνχνερ Μέρκουρ αναφέρθηκε στην παρασημοφόρηση του κ. Κωσταντινίδη και των άλλων με τον τίτλο: „Κάνετε τη Βαυαρία ένα κομμάτι καλύτερη“.

Στην τελετή παρασημοφόρησης παρέστησαν η σύζυγος του κ. Σταύρου Κωσταντινίδη, Σάσκια, ο πατέρας του Πρεσβύτερος-Οικονόμος Πλούταρχος Κωσταντινίδης, η μητέρα του Κρατισίκλεια, ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας, η Γενική Πρόξενος κ. Παναγιώτα Κωνσταντινοπούλου και πολλοί φίλοι, Έλληνες και Βαυαροί του τιμηθέντος.



URKUNDE

IM NAMEN DES FREISTAATS BAYERN

VERLEHNT

HERRN STAVROS KOSTANTINIDIS
MEDAILLE

IN DER KATEGORIE WIRTSCHAFTSLEISTUNGSBEREICH

**DIE BAYERISCHE STAATSMEDAILLE
FÜR SOZIALE VERDIENSTE**

MONETÄRER WERT 100,- €

DES BAYERISCHEN STAATSMINISTERS
FÜR ARBEIT, FAMILIEN, SOZIAL- UND
TANZ- UND THEATERSACHEN

Julia Hüter
Staatsministerin

Ο κ. Σταύρος είναι ευρύτερα γνωστός στη βαυαρική κοινωνία για το πλούσιο κοινωφελές έργο που έχει προσφέρει. Η μεγάλη συστράτευσή του για την ανακαίνιση της ιστορικής ελληνικής Εκκλησίας στο Μόναχο, της Σαλβάτορκιρχε, η πλουσιοπάροχη οικονομική δωρεά για την αγιογράφηση του ιερού Ναού των Αγίων Πάντων Μονάχου, η μεγαλόθυμη στήριξη απόρων οικογενειών στην Ελλάδα, η δραστηριοποίησή του για διοργάνωση πολλών φιλανθρωπικών συναυλιών, η συμμετοχή του στα πολιτικά δρώμενα της Βαυαρίας, η Ελληνική Ακαδημία Μονάχου, της οποίας είναι πρόεδρος και η συμμετοχή του σε διοικητικά συμβούλια άλλων βαυαρικών θεσμών και ιδρυμάτων, τον έχουν αναδείξει σε μεγάλο πρεσβευτή της Ελλάδος στη Βαυαρία και πέραν αυτής. Έχει ήδη τιμηθεί από τη Βαυαρική Πολιτεία με το ανώτατο παράσημο της Βαυαρίας και με άλλες επίσημες τιμητικές διακρίσεις

Ευχόμαστε στον κ. Σταύρο Κωσταντινίδη έτη πολλά και ευλογημένα για το καλό της κοινωνίας μας και των σχέσεων Ελλάδος και Βαυαρίας.

<http://bit.ly/2t1sctK>